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 РОЛЬ ІНВЕСТИЦІЙ В РОЗВИТКУ МАКРОЕКОНОМІКИ 

 

В основі діяльності кожного підприємства є отримання нарощування 

економічного потенціалу за рахунок інвестицій  та очікуваної економічної 

вигоди. 

Мета і завдання. Мета інвестицій полягає в досягненні соціального 

ефекту або в отриманні прибутку. 

Об’єкт та предмет дослідження: Об’єктом інвестиційної діяльності 

бути будь-які ресурси чи майно. Проте варто відзначити, що законодавство 

України все ж забороняє інвестувати предмети (об’єкти) експлуатація і 

створення яких не підходять за екологічним, архітектурним, санітарно-

гігієнічним та іншим законодавчо встановленим нормам. 

Методи та засоби дослідження. Для інноваційного розвитку 

підприємства необхідні різні способи та методи до фінансування, застосування 

яких зможе максимізувати прибутки і зменшити ризики. Методами 

інвестування є такі: самофінансування, лізинг і селенг, кредитне, емісійне, 

змішане, проектне, державне та венчурне фінансування.   

Результати дослідження. Існує декілька основних підходів, щодо 

моделювання процесу зростання серед чималих моделей економічного 

зростання. Названі вони були кейсіанська та неокейсіанська. Так називаються ті 

моделі зростання, що базуються на аналізі попиту. Важливо виділити фактор 

інвестицій, що призводять до ефекту мультиплікатора (мультиплікативно 
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збільшують дохід). Водночас ці ж інвестиції самостійно обумовлюються 

зростанням доходу. Для прикладу неокласичної моделі можна привести моделі 

Е. С. Домара і Р. Хародда. Серед них виділяють модель Р. Солоу — показує, як 

заощадження, зміна чисельності населення й технологічний прогрес впливають 

на економічне зростання. 

Існує декілька видів інвестиційних видатків: інвестиції у житлове 

будівництво, інвестиції у запаси, інвестиції в основний капітал. Як ми вже 

дізналися, розрізняють чисті та валові інвестиції. Валові інвестиції – це сума 

вартості всіх будівель, машин тощо. Щоб дізнатися чистий приріст капіталу, 

треба з валових інвестицій злічити вибуття капіталу у вигляді амортизації. 

Тобто, чисті інвестиції рівняються ВІ (валові інвестиції) мінус А (амортизація). 

Джерело інвестицій буває лише одне – заощадження. Дії, що скеровані на 

перетворення заощадження на інвестиції мають певну назву, а саме 

інвестиційний процес (діяльність). Це все формує можливість виведення п’яти 

типів цього процесу: 

1. Ринково-орієнтований; 

2. Банківсько-орієнтований;  

3. Програмно-орієнтований;  

4. Корпоративно-орієнтований;  

5. Директивно-керований. 

Висновки. Отже, інвестиції – це вкладення у капітал, тобто видатки на 

виробництво і нагромадження капітальних благ. Роль інвестицій в 

економічному розвитку характеризується тим, що інвестування спричинює 

отримання доходу (прибутку) і нарощення державного капіталу, наповнення 

нових наукових та технологічних досягнень. Отже, у такий формується основа 

для економічного зростання розширення можливостей виробництва країн. 
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